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 Немачка канцеларка Ангела Меркел понудила је подршку француској влади за њен
план економских реформи, за које је рекла да их није увек лако спровести и да је
потребно време да би се видели резултати.

  Председник Француске Емануел Макрон жели да ојача економију променом ригидних
закона о раду, како би олакшао запошљавање и отпуштање радника, због чега се
суочава с отпором синдиката и падом популарности, наводи Асошиејтед прес.

  

Меркел је после данашњег састанка с француским премијером Едуаром Филипом рекла
да је реформски план "важан и да ће донети добре резултате француским грађанима,
иако се зна да резултати (реформи) не долазе одмах већ су донекле одложени".

  

Француски премијер Едуар Филип је данас у посети Берлину где брани реформе које
спроводи његова земља и припрема терен за европске предлоге председника Емануела
Макрона.

  

У својој првој важнијој посети откако је именован за премијера, Филип је био на ручку са
канцеларком Ангелом Меркел а затим одржао говор пред немачким привредницима
којима је пренео уверавања да води "германофилску владу".
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"Ја сам сигурно присталица Европе али сам пре свега присталица немачко-француских
односа. Пред вама је премијер германофилске владе", рекао је Филип, пренела је раније
агенција АФП.

  

Девет дана пре избора 24. септембра, реизбор канцеларке Меркел изгледа известан,
али остаје питање каква ће бити коалиција која ће у наредним годинама водити Немачку.

  

Састав коалиције највише занима Париз, јер је председник Макрон прошле недеље у
Грчкој најавио да ће сачекати резултате пре него што изнесе детаље свог пројекта
"поновног оснивања" ЕУ.

  

Према извору из владе, Макрон ће предлоге изнети 26. септембра, што се оцењује као
довољно рано да може да утиче на преговоре о формирању немачке владе.

  

"Верујем да сви у Европи схватају да се налазимо у несигурном тренутку. После
холандских избора и Брегзита постоји осећање да се нешто одиграва. И да имамо 12 или
можда 18 месеци да донесемо добре одлуке", навео је Филип.

  

Ангела Меркел је већ рекла да је вољна да разговара о буџету, министру финансија и
парламенту еврозоне као и транснационалним листама за изборе за Европски
парламент 2019, али да то неће чинити пре избора. Притом, постоје разлике између
немачке и француске визије функције министра или финансирања буџета.

  

Макронови предлози могу имати и сасвим другачији пријем у зависности од немачке
унутрашње политике.

  

После четири године "велике коалиције" Меркелиних демохришћана и социјал-демократа
који су наклоњени француским предлозима, нови канцеларкин савезник би могли
постати либерали из партије ФДП.
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Та партија категорички одбија француске идеје за реформу еврозоне у којима види
претњу да дугови постану заједнички, што Немци не желе.

  

(Бета)
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